

情暖今冬

华夏地产：十五年敬老爱心不变



本报讯 冬日的严寒，抵挡不住浓浓的爱心，伴随着卡车缓缓驶入的声响，一批爱心慰问物品被送进了位于东亭街道的江南颐养院，送到了每位老人手上。1月21日一早，华夏房地产开发有限公司载着满满的爱心来到江南颐养院、查桥敬老院、安镇敬老院为老人们送上了慰问品和慰问金，送上新年礼物和节日的祝福。

对于锡山区各敬老院的老人来说，华夏地产公司的名字早已不陌生，因为每年春节前夕，该公司总会安排工作人员来到敬老院，为老人们送上新春祝福和慰问品、慰问金，与老人们谈心交流，共话新春佳节。“每逢年关，华夏地产都会来敬老院看看老人们。”

江南颐养院负责人说，这几年，到我们这送温暖的个人和单位都不少，以行政单位、群团组织、慈善机构为主，企业来送温暖的比较少，能一直坚持下来的更是屈指可数。

开展冬日送温暖活动，是华夏房产公司回报社会的一项实实在在的举动。每年春节前夕，华夏地产都开展敬老院走访送温暖活动，一连15年，从未间断。华夏地产用实际行动践行了企业社会责任，传递爱心正能量。“大家都会有老的一天，现在我有这个能力，就应该为老人们尽点心意。”华夏地产董事长潘泉生希望，能有更多的企业为构建和谐社区尽一些责任，为关注困难群体尽一点绵薄之力。（东亭宣 佳）

东亭慰问澳新留学生家属

本报讯 1月20日新西兰北岛南部发生里氏6.3级地震，获悉此情况后，东亭街道统战侨务部门迅速与街道在新西兰、澳大利亚留学的5户留学生家庭联系，询问他们在澳、留新子女的情况，送上了深切的慰问。在得知5名留学生均安然无恙后，街道统战侨务部门嘱咐留学生家属在加强与在外亲属联系的同时，也要注重与统战侨务部门的沟通联络，以便统战侨务部门提供及时有效的协助。（东亭统战）

“迎新春送温暖”走进鹅湖

本报讯 近日，区卫生局有关负责人带领红十字会慰问组走进鹅湖镇开展“迎新春送温暖”慰问走访活动，看望了白血病、尿毒症患者，详细了解病患家庭目前的生活状况，鼓励他们要有战胜病魔和困难的信心，同时叮嘱相关部门和负责人多将困难群众冷暖放在心上，尽力帮助他们解决实际问题。慰问组还为病患家庭发放了慰问金，给他们送上了新春的祝福。

据了解，“迎新春送温暖”活动是红十字会的品牌项目之一，每逢元旦和春节期间，都会慰问因病致贫的困难群众，把党和政府的温暖及社会热心企业、爱心人士的爱送到千家万户。该活动深受广大群众的欢迎，也得到了社会各界的支持和赞誉，成为扶贫济困的品牌活动。（鹅湖文卫）

安镇拥军优属显真情

本报讯 在新春来临之际，安镇街道有关领导带队走访慰问驻地江苏陆军预备役团机关、无锡武警支队教导队、无锡市国防教育基地以及安镇籍现役义务兵军人家庭，给他们送去了慰问品和慰问金共计10万多元。

在与官兵进行座谈时，街道领导感谢驻地部队官兵在维护社会治安、抢险救灾等任务发挥的突出作风，以及对地方经济建设给予的大力支持。

街道人武部还将安镇籍现役军人2013年度在部队立功受奖的喜报和奖金，送到军人家属手中，进一步增强军属的光荣感，激励军属支持自己的子女在部队安心服役。（安宣 胡传东）



沐浴着冬日的暖阳，鹅湖敬老院的食堂内一片喜气洋洋，120多名老人开怀畅饮，共享美味盛宴。这是荡口迎宾楼大酒店第五年为鹅湖敬老院送来的爱心年夜饭。迎宾楼大酒店为了此次的年夜饭，从菜谱到服务人员的服务细节都作了相应的培训，为的就是让老人们吃一顿美味的年夜饭，过一个幸福的新年。（鹤民政）

本版编辑：葛晶 责任校对：曹艳



1月19日，东港镇大学城官与红豆爱心车队在无锡中央车站开展志愿者服务活动，携手将温暖传递给即将踏上归途的旅客，受到了大家的赞誉。据悉，这支志愿者小分队还将于1月25日至29日继续在中央车站开展志愿者服务活动，红豆爱心车队队长包龙标表示他们还将为无锡市民送上一份特殊的新春礼物，为老弱病残回家提供专车接送服务，仅收取成本费用。（东港宣）



喜迎新春 情系老人

本报讯 1月19日下午，安镇街道两所敬老院的50多位老人在义工服务团的搀扶下，参观了锡东新城新貌。随后，由安镇街道文体中心、居家养老中心协调组织，由街道义工服务团积极参与的“敬老爱老迎新联欢会”为老人们献上了一场精彩的文艺演出。据悉，每位老人还得到了由文体义工团平时省下的几千元活动经费购买的点心。义工们也把礼物送给了部分因身体原因未能来参与活动的老人。（安镇文体）



东北塘商会迎新春不忘做慈善

本报讯 日前，东北塘商会召开2014企业家迎新春联谊会，街道党政主要领导与辖区骨干企业、商会会员企业负责人畅所欲言，共话发展。

鼓干劲。东北塘商会2013年度荣获全省工商联商会组织先进集体，这是锡山区今年唯一的一个基层商会获得此荣誉。一年来，商会从自身出发，寻求不足，转变工作作风，贴近会员，把“优服务”放上重要议事日程。2013年初，街道专门出台了党政领导挂钩联系企业制度，此制度是密切与企业联系的桥梁纽带，协调解决问题的绿色通道，持续提升软环境的

有效平台。同时，每季度召开一次骨干企业家座谈会，征集“发展金点子”。企业家的热情被激发，积极、主动参与街道经济社会发展的方方面面。

聚人心。“企业最重要，企业家最光荣，企业家只有立足自身谋发展，结合自身工作要求，才能在创业道路上越走越远。”街道党委书记徐志军向各位企业家通报2013年度东北塘经济社会发展情况，并对企业家为东北塘经济社会发展所做的贡献表示感谢。同时，他要求商会要心里装企业、心里为企业、一心围绕企业，也希望企业家与政府之间多交流，企业

与街道之间多沟通。

做慈善。“商会给了我们企业家献爱心的平台和机会，我们将更积极地参与到光彩公益事业中去。”“老船长”基金会发起人戴三南如是说。会议现场，东北塘商会拿出2.2万元会费为22个贫困家庭送去了温暖。以“共同富裕”为目标，以“义利兼顾”为理念，商会积极引导企业家在这方面进行探索、实践，“康乃馨”基金会、“老船长”基金会蓬勃发展，把光彩公益事业由简单的捐款捐物，做好事做善事转向以基金会为带动，促进困难人群走向富裕。（东北塘商会）

打造品牌项目 深化服务内涵 锡山农工部署今年工作重点

本报讯 日前，农工锡山区基层委员会召开2013年总结表彰会，回顾总结2013年度工作，研究部署2014年工作任务，并对2013年工作中涌现出的先进支部和先进个人进行了表彰。

2013年，锡山农工认真贯彻落实中共十八大、十八届三中全会和农工十五大精神，全面落实科学发展观，以“十佳支部”创建为抓手，以深化“健康同行”内涵建设为着力点，团结广大成员认真履行参政职能，切实加强自身建设，各项工作取得新的成绩。一是突出“引领和践行”，思想建设成效明显。通过开展十大届三中全会、党章、党史等一系列系统的学习活动，带领广大党员进一步提高政治意识、政党意识、责任意识和大局意识，提升素质和能力；二是突出“民生和发展”，参政议政积极作为。通过广泛调查和深入研究，全年书写调研报告6篇，数量和质量明显高于往年；三是突出“精品和特色”，社会服务扎实有效。继续深化和加强“健康同行”系列活动，采取“帮扶、送医、助学、义诊”等手段，积极帮扶基层卫生单位提升服务能力和水平，解决群众看病难、看病贵、山区孩子上学难等实际问题，取得了很好的效果，基层老百姓也得到了实实在在的实惠，活动目前下辖“基层帮扶”、“社区义诊”、“瑶寨助学”、“济困送医”四个子项目，已成为锡山农工一个品牌项目，得到了《前进论坛》、《团结报》等主流媒体关注和报道，在9月份召开的农工党全国社会服务工作会议上，锡山农工被评为2010-2012年全国先进基层组织；四是突出“规范和提质”，组织建设稳步推进。注重并加强班子和后备干部建设，积极推动农工无锡市委员会的“十佳支部”创建工作；五是突出“质量和效果”，宣传工作有声有色，全年共在团结报、农工中央网站发表信息2篇，在省农工网站等省级媒体发表信息9篇，在《无锡农工》等市级媒体发表信息59篇；六是突出“创优和争先”，成员立足岗位建新功。对党派成员实施推行“一岗双责”管理，引导党员立足本职岗位，从点滴做起，从本职工作做起，切实做到双岗建功。

针对2014年面临的新形势新任务，锡山农工将紧紧围绕“四个无锡”建设的总部署和率先基本实现现代化的总目标，继续解放思想，不断加强自身建设，努力提高参政议政能力和水平，为率先基本实现现代化、加快打造富强美丽和谐幸福的现代化新锡山贡献力量。一是以学习贯彻“十八届三中全会”为主要内容，进一步夯实多党合作思想基础；二是以调查研究为着力点，进一步提高参政议政的能力和水平；三是以创建“十佳支部”为抓手，进一步增强组织活力；四是以“外树形象内聚人心”为目标，进一步加大宣传力度；五是以“健康同行”为载体，深化社会服务活动内涵。（锡山农工）

我区首家个体户升级注册为有限公司

本报讯 近日，在锡山工商局的引导和帮扶下，锡山区东亭安全堂药房成功升级为无锡市东亭安全堂药房有限公司，成为全区首家由个体户升级注册的公司。

据悉，个体户升级为公司后，将有效提升市场竞争力，企业发展将获得更充足的政策支持。同时，辖区经济产业结构将得到进一步优化升级。为切实做好此项工作，锡山工商

局采取多种方式积极引导具有一定规模的个体工商户转型升级，促进其向规范化公司发展，该局根据辖区实际，结合上级局相关文件精神，制定出台个体工商户转型升级登记操作细则，促进个转企手续的进一步简化。该局还在登记窗口开设“个体户转型升级绿色通道”，专人负责，协调工商分局同步完成升级个体户的注销登记，提供一站式准入服务。（工商）

东亭“三制度”高效推进经普登记工作



本报讯 经过如火如荼的经济普查宣传、培训之后，新年伊始，东亭街道的普查员们纷纷走上街头，深入大街小巷，手拿PDA，头戴小红帽，全面开展经普现场登记工作。为确保登记工作能够高效高质量的完成，街道经普办切实落实“三项制度”，迅速高效推进经济普查登记工作。

实施PDA实名制制度。每一台PDA背后都有标签，注明所属的社区和普查员，强调“责任到人”的概念，要求我们的普查员们更加细心负责的进行登记工作，如有疏忽和差错，立马能找到相关负责的人员，有效提高了经济普查数据的正确性和完整性。

执行“一对一”结对制度。每一位

街道的指导员都定点负责一个社区的普查工作。从最初的PDA试点指导，到之后的数据上传审核，每一位指导员都耐心的进行答疑解惑，并对上传的数据严格把关，一旦发现错误立即通知社区修改。这种合理的分工安排不仅提高了普查登记工作的效率，也让社区普查员们切实感受到拧成一根绳的力量。

落实工作进度周报制度。为进一步紧密跟踪各社区PDA登记的进度，要求各社区每周上报累计登记的法人、产业活动单位、个体户的数量，掌握进度，确保经普登记工作任务按时顺利完成。截至日前，各社区已累计登记法人141家，产业活动单位11家，个体户2490家。（东亭宣 经普）



1月19日上午，由鹅湖镇总工会、鹅湖镇文体站联合举办的“尚书苑杯”拔河比赛在该镇尚书苑睦邻中心广场举行，来自全镇的7支队伍的150余人参加了比赛。最终，甘露社区、鹅湖村、青荡村夺得前三名。（鹤文体 鹤工会）